



中共洛阳市委机关报

2015年3月 星期一 农历乙未年 正月十二

晴天间多云 -1℃~16℃

# 洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41—0004 总第14958期 今日12版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊 中国十大地市党报

凡人民所需者, 莫不全力而为。

—1948年4月9日 本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

## 习近平在会见第四届全国文明城市、文明村镇、文明单位和未成年人思想道德建设工作先进代表时强调

# 人民有信仰 民族有希望 国家有力量 锲而不舍抓好社会主义精神文明建设

07版

# 我市蝉联全国文明城市称号

李柳身赴京参加表彰大会 另有5个村镇和4个单位获相应荣誉

本报讯(记者 李三旺 通讯员 徐巧丽)经过全市上下的不懈努力,我市蝉联全国文明城市称号!2月28日,全国精神文明建设工作表彰暨学雷锋志愿服务大会在京召开,对第四届全国文明城市、文明村镇、文明单位进行表彰。

我市还有5个村镇荣获第四届全国文明村镇称号,4个单位荣获第四届全国文明单位称号,分别是:栾川县赤土店镇、洛龙区龙门镇、伊滨区庞村镇门庄村、栾川县潭头镇重渡村、新安县磁涧镇礼河村荣获全国文明城市村镇称号;市公安局、中船重工第七二五研究所、偃师市国家税务局、市工商局荣获全国文明城市称号。同时,新安县被确定为创建全国文明城市提名资格县级城市。

市委副书记、市长李柳身赴京参加大会,并和全国获奖代表一起受到中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平和中共中央政治局常委、中央文明委主任刘云山接见。

全国文明城市是我国目前综合评价一个城市“五个文明”建设水平的最高荣誉,是一个地方经济社会发展水平的集中体现,是一个城市最有价值的无形资产和最具竞争力的金字招牌。三年一届的全国文明城市评选,以数十项严格的指标测评,成为在各城市间展开的“高考”,这块国字号“招牌”亦被视为我国城市综合评比活动的最高荣誉。

2011年,我市荣膺全国文明城市称号,之后连续两年在中央文明委的测评中名列前茅。这与我市始终坚持四个“不动摇”密不可分——始终坚持创建为民不动摇。我

市坚持把“为民创建、创建为民”指导思想作为创建工作的出发点和落脚点,贯穿创建工作全过程,通过创建活动,改善市民生活环境,提升市民生活质量和幸福指数。为民办实事、解难题,使得城市面貌焕然一新,市民素质不断提升,社区文化活动走在全省前列。

始终坚持培育践行社会主义核心价值观这一主线不动摇。我市将文明城市创建与文明河南建设有机结合,一手抓教育,一手抓治理,使社会主义核心价值观的“三个倡导”和“做文明人、办文明事”的要求内化于心、外化于行。全市建成各类道德讲

堂1200多个,先后举办文明河洛大讲堂150期,基层道德讲堂1.2万余场次。此外,我市公益广告宣传、主题广场建设还被中宣部评定为优秀等级。

始终坚持创建长效机制不动摇。我市专门成立了由四大班子领导参加的创建指挥部,实行了暗访、曝光、问责机制,坚持每周工作协调会、每半月指挥长例会、每月创建工作新闻通报会制度,先后召开情况通报会62次,对1700多人进行问责,有效地解决了“为官不为”等干部工作作风问题。近年,先后有40多个城市来我市观摩学习创建经验。

始终坚持抓标杆、树模范,典型

引路不动摇。我市积极引导市属媒体开辟《最美洛阳人》专题专栏,基层单位广泛设立“善行义举榜”2100多个,并在牡丹文化节、河洛文化旅游节等重大活动中,让典型人物走上台、做示范。我市先后宣传了爱国拥军模范乔文娟、焦裕禄式的好干部杨奎烈等在全国有影响的典型10余个,24人荣登中国好人榜,13人荣登河南好人榜。典型引路,有力地倡导了新风尚、传递了正能量、占领了主阵地。

据悉,在第四届全国文明城市名单中,我省的许昌市、濮阳市、济源市榜上有名。

## 用“文明”标注洛阳新高度

我市蝉联全国文明城市称号,还有5个村镇荣获全国文明城市称号,4个单位荣获全国文明城市称号——从北京传来的喜讯,振奋人心!

如果您还记得洛阳创建全国文明城市时“十年磨一剑”,那么您也一定会留意到:近几年,洛阳以持续深化全国文明城市创建为载体,积极开展各类精神文明创建活动,凡人善举层出不穷,洛阳好人屡上头条,社会风气越来越好,文明品牌越擦越亮……

没错,今日洛阳,正在用“精神文明的力量”标注城市发展的新高度。

习近平总书记指出:“实现中华民族伟大复兴,是物质文明和精神文明比翼双飞的发展过程。”这句话的意思是说,一个国家和地方的崛起,不仅仅

依赖于物质的丰富,还必须依赖于精神的丰富。

诚然,今日洛阳,正在加快建设名副其实的中原经济副中心城市,必须始终把精神文明建设放在战略高度,不断将精神文明建设推向更高水平。不妨设想一下:如果没有精神力量的支撑,如果没有创建惠民的务实,如果没有文明程度的飞跃,洛阳人民的幸福感和归属感将从何而来?洛阳又如何能成为近悦远来的品质之城、魅力之城?

“精神的力量是无穷的。”名副其实副中心建设进入全面“施工”阶段,用精神文明建设统一思想、鼓舞士气、营造氛围、凝聚发展正能量,尤为重要。

扶正祛邪,破立并举。在全国文明城市创建中,每个人都是受益者,更是参与者、实践者和传播者,一方面,要培育和践行社会主义核心价值观,弘扬真善美、传播正能量,讲好洛阳故事,树好洛阳形象;另一方面,要敢于向假丑恶亮剑,对破坏洛阳名声的人和事敢于较真碰硬,对一些重大问题、突发事件敢于发声、善于发声、及时发声。

请记住,为洛阳标注出时代的“文明坐标”,这是每个洛阳人的光荣使命!

洛平感言

人民日报评论员文章

## 从严治党锻造坚强领导核心

——五论协调推进“四个全面”

07版

## 我市成为省级服务外包示范城市

洛阳两个园区入选示范园区

本报讯(记者 孙小蕊)记者昨日从市商务局获悉,我省首批服务外包示范城市和示范园区名单出炉。我市被认定为省级服务外包示范城市,洛阳恒生科技园、洛阳国家大学科技园两个园区被认定为省级服务外包示范园区。

服务外包是指企业将价值链中原本由自身提供的具有基础性的、共性的、非核心的IT业务和基于IT的业务流程剥离出来,交给企业外部专业服务提供商来完成的经济活动。此次经省政府认定,郑州市、洛阳市成为首批省级服务外包示范城市,郑州软件园、郑州金水科教园区、洛阳恒生科技园、洛阳国家大学科技园、焦作市城乡一体化示范区、许昌市城乡一体化示范区等6家园区成为省级服务外包示范园区。

据统计,我市目前共有服务外包企业600余家,年产值达152亿元。下一步,我市将以创建国家服务外包示范城市活动为主线,持续抓好服务外包示范企业、园区创建工作,加快服务外包特色产业步伐,积极开拓服务外包业务市场,推动服务外包产业做大做强。

市商务局相关负责人介绍,我省将在公共信息平台建设和投资环境建设等方面,对省级服务外包示范城市、示范园区给予重点扶持,为大力发展现代服务业创造条件。

## 市人大常委会召开主任(扩大)会议

李少敏主持

本报讯(记者 白云飞 通讯员 曹国丽)2月28日上午,市十四届人大常委会召开第十一次主任(扩大)会议。市人大常委会主任李少敏主持会议。

会议研究通过了市十四届人大常委会第九次会议建议议程和日程安排。会议决定,市十四届人大常委会第九次会议将于3月4日召开,会议建议议程有:审议市人大常委会2015年工作要点(草案);审议市十四届人大常委会代表资格审查委员会调整副主任委员建议名单;人事任免事项。

会议听取并研究了上述事项。

会议研究讨论了市十四届人大二次会议代表议案,听取了关于市十四届人大二次会议重点建议筛选情况的汇报;讨论通过了市人大常委会关于检查《中华人民共和国消防法》和《河南省消防条例》贯彻执行情况实施方案。会议还听取了市人大常委会机关各部门2015年主要工作安排情况汇报。

洛平微话 河南新闻奖专栏

【你好,洛阳】“洛阳造”调距梁螺栓替代进口产品,助力“雪龙”号在极地科考中破冰斩浪。谁掌握了核心技术,谁就能引领行业。洛阳科技资源丰富,在科技创新上要敢于和高手过招,并在高手如云的竞争中抢占先机。拉高标杆、自我加压,强力推进、重点突破,创新驱动这着“先手棋”将引领洛阳“质变”!

## 大力打造最佳宜居地

今年我市持续推进蓝天、碧水、生态三大工程

02版

## 我市民政部门将做好多项民生实事

今年确保建成100个投资在100万元以上的民生项目

02版

## 快速脱贫就地实现城镇化 乡村旅游发展潜力巨大

“河南乡村旅游第一县”栾川的发展启示

03版

### 洛阳万基铝加工公司: 大力研发 高端食品包装产品

近日,在洛阳万基铝加工公司,一批高附加值罐体材料产品下线入库,即将发运。这是该公司针对新兴的高端食品包装材料市场而开发的罐头盒用高附加值新产品。

该产品为厚0.21毫米、宽950毫米的铝板,可用来冲压50毫米高的食品罐头盒,各项指标均达到预期目标。为进一步满足市场对高端包装材料的需求,该公司不断加大罐体材料后续产品的研发力度,抢占市场制高点。

记者 潘郁 特约记者 刘功银 摄

河南华泰特缆 真芯制作好电缆 招商电话: 1529083666

商研投资 服务中小企业 招商电话: 15103798383

带最爱一起出发 招商电话: 15103798383

距第33届中国洛阳牡丹文化节 开幕仪式 还有 39天